Investitionen 2023

711100000000: Beschaffung bewegl. Vermégen - Steuerung
6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit
9 - Auszahlungen fir den Erwerb 0,00 2.500- 2.187,34- 313- 0,00 313- 0,00
von beweglichem
Sachvermdgen
78312000 Erw.bew.VG 0. WG 0,00 2.500- 2.187,34- 313- 0,00 313- 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 0,00 2.500- 2.187,34- 313- 0,00 313- 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = ‘ Saldo aus Investitionstitigkeit ‘ 0,00 ‘ 2.500- 2.187,34- 313- 0,00 313- 0,00
16 = \ Gesamtkosten der MaRnahme \ 0,00 \ 2.500- 2.187,34- 313- 0,00 313- 0,00

Beschaffung und Einrichtung des Tablets ist erfolgt.
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711100000001: Investitionszuschuss - Steuerung

6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit
11 - Auszahlungen fir 0,00 5.000- 5.000,00- 0 0,00 0 0,00
Investitionsférderungsmafnahm
en
78180000 Inv.zu.an Ubr. Ber. 0,00 5.000- 5.000,00- 0 0,00 0 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 0,00 5.000- 5.000,00- 0 0,00 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = \Saldo aus Investitionstétigkeit‘ o,oo\ 5.000- 5.000,00- o\ 0,00 o\ 0,00
16 = Gesamtkosten der MaRnahme 0,00 5.000- 5.000,00- 0 0,00 0 0,00

Der Zuschuss wurde ausbezahlt.
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711250000000: Anschaff. bewegl. Vermogen - Bauhof
6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit
9 - Auszahlungen fir den Erwerb 5.195,55- 6.500- 12.828,20- 6.328 0,00 6.328 0,00
von beweglichem
Sachvermdgen
78312000 Erw.bew.VG 0. WG 5.195,55- 6.500- 12.828,20- 6.328 0,00 6.328 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 5.195,55- 6.500- 12.828,20- 6.328 0,00 6.328 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = ‘ Saldo aus Investitionstétigkeit ‘ 5.195,55- 6.500- 12.828,20- 6.328 ‘ 0,00 6.328 ‘ 0,00
16 = ‘Gesamtkosten der MaRnahme ‘ 5.195,55- 6.500- 12.828,20- 6.328 ‘ 0,00 6.328‘ 0,00

Anschaffung Ruttelplatte und Mahwerk Kubota.
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711330000000: Grundstiicksankaufe

5 + Einzahlungen fir sonstige 10.181,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit
68710000 10.181,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
Einz.Abwckl.BaumaRn.
6 = Summe der Einzahlungen aus 10.181,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
‘ Investitionstatigkeit ‘ ‘
7 - Auszahlungen fiir den Erwerb 0,00 400.000- 0,00 400.000- 0 0,00 400.000- 0,00
von Grundstiicken und
Gebauden
78210000 Erwerb 0,00 400.000- 0,00 400.000- 0 0,00 400.000- 0,00
Grundst./Geb.
8 - Auszahlungen fir 365.000,34- 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
BaumaRnahmen
78710000 Ausz.Hochbaumafin. 365.000,34- 0 0,00 0 0,00 0 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 365.000,34- 400.000- 0,00 400.000- 0 0,00 400.000- 0,00
‘ aus Investitionstatigkeit ‘ ‘
14 | = ‘ Saldo aus Investitionstatigkeit | 354.819,34- 400.000- 0,00 ‘ 400.000- 0 0,00 ‘ 400.000- 0,00 ‘
16‘ = ‘Gesamtkosten der MaBnahme ‘ 365.000,34- 400.000- 0,00‘ 400.000- 0 0,00‘ 400.000- 0,00‘

Es wurden noch keine Grundstiicksankaufe getatigt.




711330000900: Grundstiicksverkaufe
3 + Einzahlungen aus der 645.630,72 103.000 0,00 103.000 0 0,00 103.000 0,00
VerauRerung von
Sachvermdgen
68210000 VerauR.Grundst.Geb. 645.630,72 103.000 0,00 103.000 0 0,00 103.000 0,00
6 = Summe der Einzahlungen aus 645.630,72 103.000 0,00 103.000 0 0,00 103.000 0,00
Investitionstatigkeit
13 = Summe der Auszahlungen 0,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = \ Saldo aus Investitionstatigkeit \ 645.630,72 \ 103.000 \ 0,00 \ 103.000 \ 0 0,00 103.000 \ 0,00
16 = ‘Gesamtkosten der MaRnahme ‘ 0,00‘ 0‘ 0,00‘ 0 ‘ 0 0,00 0‘ 0,00

Der geplante Grundstiicksverkauf ist derzeit in Vorbereitung.
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712600000001: Anschaff. bewegl. Vermégen - Feuerwehr

6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit
9 - Auszahlungen fiir den Erwerb 0,00 26.800- 22.491,55- 4.308- 0,00 4.308- 0,00
von beweglichem
Sachvermdgen
78312000 Erw.bew.VG 0. WG 0,00 26.800- 22.491,55- 4.308- 0,00 4.308- 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 0,00 26.800- 22.491,55- 4.308- 0,00 4.308- 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = ‘ Saldo aus Investitionstétigkeit ‘ 0,00 ‘ 26.800- 22.491,55- 4.308- 0,00 4.308- 0,00
16 = ‘Gesamtkosten der MaBnahme ‘ 0,00‘ 26.800- 22.491,55- 4.308- 0,00 4.308- 0,00

Das Schlauchpflegekompaktgerat wurde bereits angeschafft.
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721100100000: Anschaff. bewegl. Vermdgen - Grundschule
6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit
8 - Auszahlungen fir 0,00 40.000- 0,00 40.000- 0,00 40.000- 0,00
BaumaRnahmen
78710000 Ausz.Hochbaumafin. 0,00 40.000- 0,00 40.000- 0,00 40.000- 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 0,00 40.000- 0,00 40.000- 0,00 40.000- 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = ‘ Saldo aus Investitionstétigkeit‘ 0,00 ‘ 40.000- 0,00 ‘ 40.000- 0,00 40.000- 0,00
16 = \ Gesamtkosten der Mainahme 0,00 \ 40.000- 0,00 \ 40.000- 0,00 40.000- 0,00

Die digitalen Tafeln sind bestellt und werden Anfang September geliefert und eingebaut.
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721100100101: Brandschutz Grundschule

6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
‘ Investitionstatigkeit ‘ !

8 - Auszahlungen fiir 0,00 80.000- 0,00 80.000- 0 0,00 80.000- 0,00

BaumaRnahmen

78710000 Ausz.Hochbaumafdn. 0,00 80.000- 0,00 80.000- 0 0,00 80.000- 0,00

13 = Summe der Auszahlungen 0,00 80.000- 0,00 80.000- 0 0,00 80.000- 0,00
‘ aus Investitionstatigkeit ‘ ‘
14 | = ‘ Saldo aus Investitionstatigkeit | 0,00 ‘ 80.000- 0,00 ‘ 80.000- 0 0,00 ‘ 80.000- 0,00 ‘
16 = ‘ Gesamtkosten der MaRnahme | 0,00 ‘ 80.000- 0,00 ‘ 80.000- 0,00 80.000- 0,00

Der Einbau der Brandmeldeanlage ist bereits beauftragt. Die Durchfiihrung erfolgt in den Sommerferien.
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736200400001: Beschaffung bewegliches Vermégen
6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit
9 - Auszahlungen fir den Erwerb 2.469,25- 1.500- 0,00 1.500- 0 0,00 1.500- 0,00
von beweglichem
Sachvermdgen
78312000 Erw.bew.VG 0. WG 2.469,25- 1.500- 0,00 1.500- 0 0,00 1.500- 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 2.469,25- 1.500- 0,00 1.500- 0 0,00 1.500- 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = ‘ Saldo aus Investitionstétigkeit ‘ 2.469,25- 1.500- 0,00 ‘ 1.500- 0 0,00 1.500- 0,00
16 = ‘Gesamtkosten der MaBnahme ‘ 2.469,25- 1.500- 0,00‘ 1.500- 0,00 1.500- 0,00

Keine Anschaffung eines Boxautomats.
Stattdessen findet ein Boxtraining statt.
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736500101002: Beschaffung bewegliches Vermégen
6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit
9 - Auszahlungen fir den Erwerb 0,00 0 1.677,13- 1.677 0 0,00 1.677 0,00
von beweglichem
Sachvermdgen
78312000 Erw.bew.VG 0. WG 0,00 0 1.677,13- 1.677 0 0,00 1.677 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 0,00 0 1.677,13- 1.677 0 0,00 1.677 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = \ Saldo aus Investitionstatigkeit \ 0,00 \ 0 \ 1.677,13- 1.677 \ 0 0,00 1.677 \ 0,00
16 = Gesamtkosten der MaRnahme 0,00 0 1.677,13- 1.677 0 0,00 1.677 0,00

Beschaffung eines mobilen Lautsprechersystems im Familienzentrum
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736500101100: Kleinere BaumaBnahmen
6

Summe der Einzahlungen aus
Investitionstatigkeit

8 - Auszahlungen fir
BaumaRnahmen

78710000 Ausz.Hochbaumaldn.

9 - Auszahlungen fir den Erwerb

von beweglichem
Sachvermdgen
78312000 Erw.bew.VG 0. WG

13 = Summe der Auszahlungen

‘ aus Investitionstatigkeit
14 = ‘ Saldo aus Investitionstatigkeit
16 = ‘Gesamtkosten der MaBnahme ‘

Schallschutzsegel wurden bereits eingebaut.
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736500101101: Neubau Kinderkrippe

5 + Einzahlungen fir sonstige 0,00 0 246,40 246- 0,00 246- 0,00
Investitionstatigkeit
68710000 0,00 0 246,40 246- 0,00 246- 0,00
Einz.Abwckl.Baumafdn.
6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 246,40 246- 0,00 246- 0,00
‘ Investitionstatigkeit ‘ ‘
8 - Auszahlungen fiir 925.058,60- 0 110.300,55- 110.301 0,00 110.301 0,00
BaumaRnahmen
78710000 Ausz.Hochbaumafn. 925.058,60- 0 110.300,55- 110.301 0,00 110.301 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 925.058,60- 0 110.300,55- 110.301 0,00 110.301 0,00
‘ aus Investitionstatigkeit ‘ !
14 = \Saldo aus Investitionstatigkeit 925.058,60- o\ 110.054,15- 110.054\ 0,00 110.054\ 0,00
16 = \Gesamtkosten der MaBnahme 925.058,60- o\ 110.300,55- 110.301\ 0,00 110.301\ 0,00

Abschlusszahlungen fiir den Neubau der Kinderkrippe
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751100000001: LSP - Private BaumaBnahmen

6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
‘ Investitionstatigkeit ‘ !
8 - Auszahlungen fir 137.982,89- 0 48.206,12- 48.206 0,00 48.206 0,00
BaumaRnahmen
78730000 Ausz.s.Baumafn. 137.982,89- 0 48.206,12- 48.206 0,00 48.206 0,00
11 - Auszahlungen fir 0,00 100.000- 0,00 100.000- 0,00 100.000- 0,00
Investitionsférderungsmafnahm
en
78180000 Inv.zu.an Ubr. Ber. 0,00 100.000- 0,00 100.000- 0,00 100.000- 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 137.982,89- 100.000- 48.206,12- 51.794- 0,00 51.794- 0,00
‘ aus Investitionstatigkeit ‘ !
14 | = ‘ Saldo aus Investitionstétigkeit ‘ 137.982,89- 100.000- 48.206,12- 51.794- 0,00 ‘ 51.794- 0,00 ‘
16‘ = ‘Gesamtkosten der MaBnahme ‘ 137.982,89- 100.000- 48.206,12- 51.794- 0,00‘ 51.794- 0,00‘

Die Resonanz ist sehr gut,
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751100000100: LSP - aligemein
6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit
8 - Auszahlungen fiir 0,00 50.000- 0,00 50.000- 0,00 50.000- 0,00
BaumalRnahmen
78720000 Ausz.Tiefbaumalin. 0,00 50.000- 0,00 50.000- 0,00 50.000- 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 0,00 50.000- 0,00 50.000- 0,00 50.000- 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = \Saldo aus Investitionstétigkeit‘ o,oo\ 50.000- o,oo\ 50.000- 0,00 50.000- 0,00
16 = \Gesamtkosten der Masnahme\ o,oo\ 50.000- o,oo\ 50.000- 0,00 50.000- 0,00

Ansatz wird nicht benétigt.

14-




751100000900: LSP - Zuschuss
1+ Einzahlungen aus 82.907,00 60.000 0,00 60.000 0 0,00 60.000 0,00
Investitionszuwendungen
68110000 Inv.zu. v. Land 82.907,00 60.000 0,00 60.000 0 0,00 60.000 0,00
6 = Summe der Einzahlungen aus 82.907,00 60.000 0,00 60.000 0 0,00 60.000 0,00
Investitionstatigkeit
13 = Summe der Auszahlungen 0,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = \ Saldo aus Investitionstatigkeit \ 82.907,00 \ 60.000 \ 0,00 \ 60.000 \ 0 0,00 60.000 \ 0,00
16 = \ Gesamtkosten der Mainahme 0,00 \ (] \ 0,00 \ 0 \ 0 0,00 0 \ 0,00

Auszahlungsantrag Nr. 7 in Hohe von derzeit rund 43.000 € wird in den nachsten Wochen gestellt.
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753800000001: Tilgungsumlage ZVB Koétachtal

6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit
11 - Auszahlungen fir 72.800,00- 69.100- 38.300,00 107.400- 0,00 107.400- 0,00
Investitionsférderungsmafinahm
en
78130000 Inv.zu.an Zweckverb. 72.800,00- 69.100- 38.300,00 107.400- 0,00 107.400- 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 72.800,00- 69.100- 38.300,00 107.400- 0,00 107.400- 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = ‘Saldo aus Investitionstéitigkeit‘ 72.800,00- 69.100- 38.300,00‘ 107.400- 0,00 107.400- 0,00
16 = ‘Gesamtkosten der MaBnahme ‘ 72.800,00- 69.100- 38.300,00‘ 107.400- 0,00 107.400- 0,00
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753800000002: RiickzahlungVermoégensumlage ZVB Kotachtal
6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit
10 - Auszahlungen fiir den Erwerb 0,00 0 56.070,42 56.070- 0,00 56.070- 0,00
von Finanzvermdgen
78530000 Ausz.Erw.Bet.s.Ant. 0,00 0 56.070,42 56.070- 0,00 56.070- 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 0,00 0 56.070,42 56.070- 0,00 56.070- 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = ‘Saldo aus Investitionstétigkeit‘ 0,00‘ 0‘ 56.070,42‘ 56.070- 0,00 56.070- 0,00
16 = \ Gesamtkosten der MaRnahme \ 0,00 \ 0 \ 56.070,42 \ 56.070- 0,00 56.070- 0,00
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753800000104: Planung Invest. Folgejahre - Kanal

6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit
8 - Auszahlungen fir 0,00 15.000- 0,00 15.000- 5.000 0,00 10.000- 0,00
BaumaRnahmen
78720000 Ausz.Tiefbaumalfin. 0,00 15.000- 0,00 15.000- 5.000 0,00 10.000- 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 0,00 15.000- 0,00 15.000- 5.000 0,00 10.000- 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = ‘ Saldo aus Investitionstatigkeit ‘ 0,00 ‘ 15.000- 0,00 ‘ 15.000- 5.000 0,00 10.000- 0,00
16 = \ Gesamtkosten der MaRnahme \ 0,00 \ 15.000- 0,00 \ 15.000- 5.000 0,00 10.000- 0,00
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753800000108: Ern. Infrastr. Hegestr. - Kanal

6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit
8 - Auszahlungen fiir 0,00 400.000- 2.468,48- 397.532- 135.000- 0,00 532.532- 0,00
BaumaRnahmen
78720000 Ausz.Tiefbaumafn. 0,00 400.000- 2.468,48- 397.532- 135.000- 0,00 532.532- 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 0,00 400.000- 2.468,48- 397.532- 135.000- 0,00 532.532- 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = ‘Saldo aus Investitionstéitigkeit‘ 0,00‘ 400.000- 2.468,48- 397.532- 135.000- 0,00 532.532- 0,00
16 = ‘ Gesamtkosten der MaBnahme ‘ 0,00 ‘ 400.000- 2.468,48- 397.532- 135.000- 0,00 532.532- 0,00
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754100000000: Buswartehduschen

6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit

8 - Auszahlungen fir 0,00 30.000- 0,00 30.000- 0 0,00 30.000- 0,00
BaumaRnahmen
78710000 Ausz.Hochbaumafdn. 0,00 30.000- 0,00 30.000- 0 0,00 30.000- 0,00

13 = Summe der Auszahlungen 0,00 30.000- 0,00 30.000- 0 0,00 30.000- 0,00
aus Investitionstatigkeit

14 = ‘Saldo aus Investitionstétigkeit‘ 0,00‘ 30.000- 0,00‘ 30.000- 0 0,00 30.000- 0,00

16 = ‘Gesamtkosten der MaRnahme \ o,oo\ 30.000- o,oo\ 30.000- 0,00 30.000- 0,00

Der Auftrag wurde vergeben.
Durchfiihrung erfolgt im September/Oktober
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754100000104: Planung Invest. Folgejahre - StraBBe

6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit

8 - Auszahlungen fir 0,00 37.000- 0,00 37.000- 0,00 37.000- 0,00
BaumaRnahmen
78720000 Ausz.Tiefbaumalfin. 0,00 37.000- 0,00 37.000- 0,00 37.000- 0,00

13 = Summe der Auszahlungen 0,00 37.000- 0,00 37.000- 0,00 37.000- 0,00
aus Investitionstatigkeit

14 = ‘Saldo aus Investitionstétigkeit‘ 0,00‘ 37.000- 0,00‘ 37.000- 0,00 37.000- 0,00

16 = ‘Gesamtkosten der Ma[&nahme‘ o,oo\ 37.000- o,oo\ 37.000- 0,00 37.000- 0,00
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754100000108: Ern. Infrastr. Hegestr. - StraRe

6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit
8 - Auszahlungen fiir 0,00 800.000- 5.727,18- 794.273- 130.000 0,00 664.273- 0,00
BaumaRnahmen
78720000 Ausz.Tiefbaumafn. 0,00 800.000- 5.727,18- 794.273- 130.000 0,00 664.273- 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 0,00 800.000- 5.727,18- 794.273- 130.000 0,00 664.273- 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = ‘Saldo aus Investitionstéitigkeit‘ 0,00‘ 800.000- 5.727,18- 794.273- 130.000 0,00 664.273- 0,00
16 = ‘ Gesamtkosten der MaBnahme ‘ 0,00 ‘ 800.000- 5.727,18- 794.273- 130.000 0,00 664.273- 0,00
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754100000114: Radwege

6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
‘ Investitionstatigkeit ‘ !

8 - Auszahlungen fir 0,00 90.000- 0,00 90.000- 0 0,00 90.000- 0,00

BaumaRnahmen

78720000 Ausz.Tiefbaumalfin. 0,00 90.000- 0,00 90.000- 0 0,00 90.000- 0,00

13 = Summe der Auszahlungen 0,00 90.000- 0,00 90.000- 0 0,00 90.000- 0,00
‘ aus Investitionstatigkeit ‘ ‘
14 | = ‘ Saldo aus Investitionstatigkeit ‘ 0,00 ‘ 90.000- 0,00 ‘ 90.000- 0 0,00 ‘ 90.000- 0,00 ‘
16 = \ Gesamtkosten der Mainahme 0,00 \ 90.000- 0,00 \ 90.000- 0 0,00 90.000- 0,00

MaRnahme wird nicht durchgeflhrt.
Eingesparte Mittel werden voraussichtlich fir den Ankauf von Grundstiicken verwendet.
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754100000901: Buswartehduschen - Zuschuss

1 + Einzahlungen aus 0,00 10.000 0,00 10.000 0,00 10.000 0,00
Investitionszuwendungen
68110000 Inv.zu. v. Land 0,00 10.000 0,00 10.000 0,00 10.000 0,00
6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 10.000 0,00 10.000 0,00 10.000 0,00
Investitionstatigkeit
13 = Summe der Auszahlungen 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = \ Saldo aus Investitionstéitigkeit‘ 0,00 \ 10.000 \ 0,00 \ 10.000 \ 0,00 10.000 \ 0,00
16 = ‘Gesamtkosten der MaRnahme ‘ 0,00‘ 0‘ 0,00‘ 0 ‘ 0,00 0‘ 0,00

Zuschuss kann nicht generiert werden (siehe Sitzungsvorlage GR-Sitzung 22.06.2023).

-24-




754100000902: Ern. Infrastr. Hegestr. - Zuschuss
1 + Einzahlungen aus 0,00 360.000 0,00 360.000 0 0,00 360.000 0,00
Investitionszuwendungen
68110000 Inv.zu. v. Land 0,00 360.000 0,00 360.000 0 0,00 360.000 0,00
6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 360.000 0,00 360.000 0 0,00 360.000 0,00
Investitionstatigkeit
13 = Summe der Auszahlungen 0,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = \Saldo aus Investitionstétigkeit‘ o,oo\ 360.000 \ o,oo\ 360.000 \ 0 0,00 360.000\ 0,00
16 = Gesamtkosten der MaRnahme 0,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00

Zuschuss wird nach Baustellenfortschritt (Rechnungsstellung) beantragt.
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754100001000: Anschaff. bewegl. Vermégen - Beleuchtung
6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit
9 - Auszahlungen fir den Erwerb 0,00 4.000- 0,00 4.000- 0,00 4.000- 0,00
von beweglichem
Sachvermdgen
78312000 Erw.bew.VG 0. WG 0,00 4.000- 0,00 4.000- 0,00 4.000- 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 0,00 4.000- 0,00 4.000- 0,00 4.000- 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = ‘ Saldo aus Investitionstétigkeit ‘ 0,00 ‘ 4.000- 0,00 ‘ 4.000- 0,00 4.000- 0,00
16 = Gesamtkosten der MaRnahme 0,00 4.000- 0,00 4.000- 0,00 4.000- 0,00

Wird im Zuge der Sanierung Hegestralte mitbestellt.
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755100000100: Anschaffung Spielgerite Spielplatze

6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit

8 - Auszahlungen fiir 0,00 5.000- 0,00 5.000- 0,00 5.000- 0,00
BaumalRnahmen
78710000 Ausz.Hochbaumalin. 0,00 5.000- 0,00 5.000- 0,00 5.000- 0,00

13 = Summe der Auszahlungen 0,00 5.000- 0,00 5.000- 0,00 5.000- 0,00
aus Investitionstatigkeit

14 = \Saldo aus Investitionstétigkeit‘ o,oo\ 5.000- o,oo\ 5.000- 0,00 5.000- 0,00

16 = \Gesamtkosten der Masnahme\ o,oo\ 5.000- o,oo\ 5.000- 0,00 5.000- 0,00

Ist in Bearbeitung.
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755300000001: Friedhof - Beschaffung bewegl. Vermoégen

6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
‘ Investitionstatigkeit ‘ !
9 - Auszahlungen fir den Erwerb 1.302,34- 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
von beweglichem
Sachvermdgen
78312000 Erw.bew.VG 0. WG 1.302,34- 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
11 - Auszahlungen fir 0,00 6.500- 0,00 6.500- 0 0,00 6.500- 0,00
Investitionsférderungsmafnahm
en
78180000 Inv.zu.an Ubr. Ber. 0,00 6.500- 0,00 6.500- 0 0,00 6.500- 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 1.302,34- 6.500- 0,00 6.500- 0 0,00 6.500- 0,00
‘ aus Investitionstatigkeit ‘ !
14 | = ‘ Saldo aus Investitionstatigkeit ‘ 1.302,34- 6.500- 0,00 ‘ 6.500- 0 0,00 ‘ 6.500- 0,00 ‘
16‘ = ‘Gesamtkosten der MaBnahme ‘ 1.302,34- 6.500- 0,00‘ 6.500- 0,00‘ 6.500- 0,00‘

Ist in Bearbeitung.
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755300000100: Erweiterung Grabfelder

6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00
‘ Investitionstatigkeit
8 - Auszahlungen fir 0,00
BaumaRnahmen
78720000 Ausz.Tiefbaumaln. 0,00
9 - Auszahlungen fir den Erwerb 0,00
von beweglichem
Sachvermdgen
78312000 Erw.bew.VG 0. WG 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 0,00
‘ aus Investitionstatigkeit
14 = \ Saldo aus Investitionstatigkeit 0,00 \
16 = ‘ Gesamtkosten der Manahme 0,00 ‘

Das zweite Baumgrabfeld wurde im Frihjahr angelegt.

10.000-

10.000-

0
10.000-

10.000-
10.000-

0,00

0,00

0,00

6.505,30-

6.505,30-

6.505,30-

6.505,30-
6.505,30-

-29-

10.000-

10.000-

6.505

6.505

3.495-

3.495-
3.495-

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

|
0,00 ‘
0,00 ‘

10.000-

10.000-

6.505

6.505

3.495-

3.495-
3.495-

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

|
0,00 ‘
0,00 |



757100000900: Investitionszuschuss - WiF6
6 = Summe der Einzahlungen aus 0,00 0 0,00 0 0 0,00 0 0,00
Investitionstatigkeit
9 - Auszahlungen fir den Erwerb 0,00 5.000- 0,00 5.000- 0 0,00 5.000- 0,00
von beweglichem
Sachvermdgen
78312000 Erw.bew.VG 0. WG 0,00 5.000- 0,00 5.000- 0 0,00 5.000- 0,00
13 = Summe der Auszahlungen 0,00 5.000- 0,00 5.000- 0,00 5.000- 0,00
aus Investitionstatigkeit
14 = ‘ Saldo aus Investitionstétigkeit ‘ 0,00 ‘ 5.000- 0,00 ‘ 5.000- 0,00 5.000- 0,00
16 = \ Gesamtkosten der Mainahme 0,00 \ 5.000- 0,00 \ 5.000- 0 0,00 5.000- 0,00

Wird dieses Jahr voraussichtlich noch nicht benétigt.
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